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LETOPISNE BELEŠKE

Nastavnika i saradnika Odseka za fi lozofi ju 
Filozofskog fakulteta u Novom Sadu

Međunarodni simpozijum „Deveti Mediteranski korijeni filozofije“ odr-
žan je u Splitu (Hrvatska) od 9. do 11. aprila. Prof. dr Željko Kaluđerović je u 
saradnji sa O. Jašićem učešće uzeo izlaganjem na temu „Poimanje ateizma i 
agnosticizma u djelima Hansa Künga“.

Doc. dr Uni Popović je za doktorsku disertaciju „Hajdegerova filozofija 
jezika“ 16. aprila dodeljena Nagrada Grada Beograda za stvaralaštvo mladih 
u oblasti nauke. 

Na međunarodnoj konferenciji „14. lošinjski dani bioetike: Integrativna 
bioetika i nova epoha“, koja je održana od 17. do 20. maja na Malom Loši-
nju (Hrvatska), prof. dr Željko Kaluđerović je održao referat pod nazivom 
„Anaksimenovo razumevanje života“.

U Rijeci (Hrvatska) je od 12. do 13. maja održan simpozijum EuroBioAct 
International Conference „Declaring war on declarations: Various bioethical 
theories respond to modern practical challenges“, na kome je prof. dr Željko 
Kaluđerović kao izlagač po pozivu saopštio referat „Do plants have conscio-
usness?“.

Na međunarodnoj konferenciji „Thinking beyond Capitalism“, održanoj 
u Beogradu od 24. do 26. juna u organizaciji Instituta za filozofiju i društve-
nu teoriju, učestvovali su ass. ma Nevena Jevtić izlaganjem na temu „Still 
deffending the right of extreme need?“ i ass. ma Lazar Atanasković referatom 
„‘State politics’ or ‘ Politics of State’“.

U sklopu jubilarnog, desetog Međunarodnog novosadskog književnog fe-
stivala koji organizuje Društvo književnika Vojvodine, 26. avgusta je održan 
simpozijum na temu „Poezija i rat“ na kojem je prof. dr Dragan Prole održao 
izlaganje „Poezija sećanja na rat. Epsko prevladavanje epa“.

Tema ovogodišnje Međunarodne filozofske škole „Felix Romuliana“ u 
Zaječaru bila je „Duh polemike u filozofiji“. Prof. dr Dragan Prole je 28. av-
gusta održao referat pod naslovom „Fenomenološka polemika s klasičnim“.

Izlaganjem na temu „Izostanak emocija i duh potrošnje“ prof. dr Dragan 
Prole je uzeo učešće na konferenciji „Umetnost u doba (ne)emocionalnosti“, 
koja je u sklopu manifestacije „Dunavski dijalozi“ održana 8. septembra u 
Novom Sadu. 

Skup Srpskog filozofskog društva u okviru 44. Brankovog kola, koji je 
ove godine imao temu „Stvarnost i privid. Filozofski problemi predstavlja-
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nja“, održan je 12. i 13. septembra u Sremskim Karlovcima. Sa Odseka za 
filozofiju učestvovali su prof. dr Dragan Prole, koji je imao izlaganje pod 
naslovom „Pojava i privid“, doc. dr Una Popović, koja je održala referat 
„Estetski privid i estetsko iskustvo“, ass. ma Goran Rujević sa izlaganjem na 
temu „O sekundarnom značaju jednog prvoklasnog otkrića u geometriji“, i 
ass. ma Lazar Atanasković, čije je izlaganje ponelo naziv „Problem privida u 
Hegelovoj filozofiji povesti“.

Simpozijum „24. dani Frane Petrića“, koji je od 20. do 23. septembra 
održan na Cresu (Hrvatska) u organizaciji Hrvatskog filozofskog društva, 
imao je temu pod nazivom „Zdravlje i kultura“. Prof. dr Damir Smiljanić 
je učestvovao izlaganjem pod naslovom „Philosophie als Therapeutik. Zur 
Deutung einer medizinischen Metapher“.

Dana 21. oktobra u Subotici održana je tradicionalna tribina „Dijalog“, 
koja je ove godine posvećena temi „O ukusu u našem vremenu“. Odsek za 
filozofiju je predstavljala doc. dr Una Popović, koja je govorila o uticaju 
savremenih medija na formiranje estetskog ukusa. Tribinu su organizovali 
subotička Gimnazija „Svetozar Marković“ i Srpsko filozofsko društvo.

Od novembra meseca, Odsek za filozofiju u saradnji sa Snežanom Radi-
šić, nastavnicom filozofije iz Srednje medicinske škole „7. april“ iz Novog 
Sada, započinje ciklus uvodnih predavanja u filozofske probleme, koja su 
namenjena đacima ove škole.

Naučni skup „Banjalučki novembarski susreti“, održan u Banjoj Luci 
od 13. do 14. novembra u organizaciji Filozofskog fakulteta Univerziteta u 
Banjoj Luci, za temu je imao „Stanje i perspektive istraživanja u humanistič-
kim i društvenim naukama“. Izlaganje prof. dr Damira Smiljanića ponelo je 
naslov „O heterotetičkom karakteru filozofskog mišljenja“.

U okviru programa „Kultura i primenjena filozofija“ Srpskog filozof-
skog društva, 18. novembra je u Petoj beogradskoj gimnaziji održana tribina 
„Estetske vrednosti i popularna kultura“, na kojoj je izlaganjem sa N. Tanasi-
ćem učestvovala doc. dr Una Popović.

Odsek za filozofiju je povodom Dana Filozofskog fakulteta, u saradnji 
sa Trećim programom Radio Beograda, 1. decembra organizovao međuna-
rodnu konferenciju „Niče i kultura resantimana“. Sa Odseka za filozofiju 
okupljenima su se obratili prof. dr Damir Smiljanić, koji je održao referat na 
temu „Prokleti instinkt osrednjosti! Ničeov prilog negativnoj karakterologiji 
učenjaštva“, doc. dr Una Popović, čije je izlaganje imalo naziv „Problem 
resentimana i Ničeovo razumevanje umetnosti“, ass. ma Nikola Tatalović, 
izlaganjem na temu „Filozofija i resantiman“ i ass. ma Lazar Atanasković, 
čiji je referat nazvan „Ničeov Anti-Diring“. Moderator jedne od sesija bio je 
prof. dr Dragan Prole.
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Na Trećem međunarodnom interdisciplinarnom skupu mladih naučnika 
društvenih i humanističkih nauka „Konteksti“, održanom 1. decembra na 
Filozofskom fakultetu u Novom Sadu, učestvovao je ass. ma Goran Rujević 
izlaganjem „Mediaeval Arab Logicians and Grammatical Categories of Lo-
gic“ i tom prilikom je bio moderator filozofske sesije.

Na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu 5. decembra je održano preda-
vanje „Redukcija i epokhé“ francuskog filozofa i člana Francuske akademije 
Žan-Lika Mariona. Odsek za filozofiju je predavanje organizovao u saradnji 
sa Institutom za filozofiju i društvenu teoriju Univerziteta u Beogradu i Aka-
demskom knjigom iz Novog Sada. Prof. dr Dragan Prole je bio moderator 
predavanja.  

Na godišnjem skupu Estetičkog društva Srbije, čija je tema ovog puta 
bila „Problem forme“, doc. dr Una Popović je učestvovala izlaganjem pod 
naslovom „Problem forme i estetsko iskustvo: estetika kao logika“. Konfe-
rencija je održana u Beogradu, 10. i 11. decembra. 

U Beogradu je 26. decembra održan skup „Godišnjice rođenja značajnih 
srpskih i svetskih filozofa“, koji je organizovalo Srpsko filozofsko društvo i 
Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu. Doc. dr Una Popović je održala 
referat o Draganu Jeremiću. 


